

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	ANASTASIYA ABRAMOVA
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc.Ing.arch. Václav Dvořák, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury Fakulty stavební ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s většími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář. Předložená práce splňuje podmínky stanovené v zadání jen v obecné poloze. Půdorys či řez domu v architektonickém či stavebním provedení vypadají jinak po všech stránkách – od systému stavebního zákresu po detail. Vše je jen ve schématu.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	E - dostatečně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.</i>	
Vložte komentář. Studentka není kreativní, na konzultace chodila zřídka a špatně připravená.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	E - dostatečně
<i>Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Vložte komentář. Architektonické řešení nevalné, do daného prostředí se nehodící. Jen příklad – vstup, dveře se otvírají ven do sněhu, vedle HALA s prosklenou stěnou na zem, za ní tělocvična 31m ² zcela bez oken a možnosti větrání. A takto můžeme projít celým domem....	

Kvalita technického řešení	E - dostatečně
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Vložte komentář. Technické řešení není na dobré úrovni, vše je jen ve schématech či není vůbec. Detaily publikované v závěru práce jsou převzaté z CENTRA PASIVNÍHO DOMU	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	E - dostatečně
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Vložte komentář. Grafická úroveň špatná, neodpovídá systému práce architekta. Vše je schematické, schází popisy, základní kóty atd...	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Rád bych k práci připojil něco pozitivního, ale nevím, co by to mohlo být.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **E - dostatečně**.

Datum: 15.6.2019

Podpis: Václav Dvořák